



Stadt Köln

Der Oberbürgermeister

Dezernat, Dienststelle
VI/69/690/1

Vorlagen-Nummer

1718/2015

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 1 (Innenstadt)	18.06.2015

Sachstand Machbarkeitsstudie Tiefgarage Ebertplatz

Beantwortung einer Anfrage aus der BV (AN/0682/2015)

Die CDU-Fraktion der Bezirksvertretung Innenstadt hat eine Anfrage gem. § 4 des Rates und der Bezirksvertretungen zur „Tiefgarage Ebertplatz“ (AN/0682/2015) mit folgender Frage und Begründung gestellt:

„Bereits im Jahre 2008 wurde die Anfrage zu einer Machbarkeitsstudie bezüglich der Errichtung einer Tiefgarage am Ebertplatz gestellt. Die Erstellung einer solchen sollte in Auftrag gegeben werden.

Bis heute liegt kein Ergebnis vor. Daher stellt die CDU-Fraktion Bezirksvertretung Innenstadt folgende Fragen:

1. Wurde die Machbarkeitsstudie in Auftrag gegeben? Wenn ja, wann?
2. Liegt diese bereits vor? Wenn ja, wieso wurde diese der BV noch nicht vorgestellt?
3. Wenn nein, wann ist mit der Studie endlich zu rechnen?“

Stellungnahme der Verwaltung

zu 1.: Die Machbarkeitsstudie zur Tiefgarage Ebertplatz ~~wurde~~, nach der Vergabeentscheidung des Verkehrsausschusses in seiner Sitzung am 28.04.2015 ~~von der Verwaltung~~ beauftragt.
zu 2. + 3.: Ergebnisse liegen noch nicht vor. Die Studie wird momentan bearbeitet und die Ergebnisse werden voraussichtlich im Herbst 2015 vorliegen. Die ~~Machbarkeitsstudie wird~~ dann der Politik vorgestellt.

Gelöscht: konnte

Gelöscht: werden

Gelöscht: Ergebnisse

Gelöscht: werden